

# Ολοκληρώνεται η επέκταση εγκαταστάσεων Βιολογικού Καθαρισμού στη Ναύπακτο

Στο τελικό στάδιο εισήλθαν οι εργασίες κατασκευής της επέκτασης του Βιολογικού Καθαρισμού (Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων) Ναυπάκτου, καθώς βρίσκεται σε εξέλιξη η φάση της δοκιμαστικής λειτουργίας, που θα διαρκέσει έως τις 17 Σεπτεμβρίου 2020, οπότε και ολοκληρώνεται το έργο. Προκειμένου να ενημερωθεί για την πορεία της δοκιμαστικής λειτουργίας, ο Δήμαρχος Ναυπακτίας κ.Βασίλης Γκίζας, επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις της μονάδας.

Αξίζει να τονιστεί ότι, το συγκεκριμένο έργο, που χρηματοδοτήθηκε μέσω του Προγράμματος [ΕΣΠΑ 2014-2020](#), διαθέτει δυναμικότητα εξυπηρέτησης 40.000 κατοίκων. Το στοιχείο αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό από τη στιγμή που η υφιστάμενη μονάδα έχει πραγματική δυναμικότητα 25.000 κατοίκων.

Το έργο της επέκτασης περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την ανακατασκευή μέρους της μονάδας προεπεξεργασίας, την κατασκευή δεξαμενής επιλογής μικροοργανισμών, την αύξηση του όγκου των δεξαμενών του βιολογικού αντιδραστήρα, την επέκταση του συστήματος απολύμανσης (χλωρίωσης), την εγκατάσταση οργάνων on line μετρήσεων και ελέγχων και την εγκατάσταση ολοκληρωμένου συστήματος αυτοματισμών και ελέγχων για το σύνολο της Επέκτασης Επεξεργασίας Λυμάτων συνδυασμένο με το αντίστοιχο σύστημα των Κεντρικών Αντλιοστασίων και το σύστημα τηλεματικής παρακολούθησης.

Ο Δήμαρχος Ναυπακτίας, εστιάζοντας πρωτίστως στην ωφελιμότητα του έργου για το περιβάλλον και την καθημερινότητα, δήλωσε: «Με το συγκεκριμένο έργο βελτιώνεται αισθητά η ποιότητα ζωής και η καθημερινότητά μας. Ταυτόχρονα, και αυτό είναι ιδιαιτέρως σημαντικό, αναβαθμίζεται η ποιότητα των νερών της

θάλασσάς μας.. Οι πρώτες μετρήσεις είναι εξαιρετικές. Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες μου στο στελεχιακό δυναμικό της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου Ναυπακτίας και της ΔΕΥΑΝ, που κατέβαλλε, όλο αυτό το διάστημα, σημαντικές προσπάθειες, ώστε τις επόμενες ημέρες να παραδοθεί ένα έργο που θα εξυπηρετεί τις αυξημένες ανάγκες μας και θα συμβάλλει καθοριστικά στην προστασία του περιβάλλοντος».